

更加强化“质”的指标

多地2024年经济增长目标设定不低于5%

近期地方两会陆续召开，据记者粗略统计，已有20个省区市公布今年经济增长目标，其中大多数GDP增长预期目标不低于5%。

此外，地方在部署今年工作时均强调“高质量发展”，在经济社会发展目标设定上，重视科技创新、生态环保等更能体现经济增长质量的指标。

多地GDP目标设定不低于5%

记者梳理各地今年政府工作报告发现，地方对2024年增长目标的设定，大多集中在5%到6%之间。其中，北京、上海和广东增速目标均定为5%。

“2024年全市地区生产总值增速目标为5%左右。”北京市发展改革委相关负责人表示，这是稳定预期、提振信心的需要，是实现就业、居民收入等重要民生目标的需要。同时，也是率先基本实现社会主义现代化的需要。

四川提出2024年GDP增长6%左右的发展目标。“实现全年发展目标，必须聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务，既客观正视外部环境的复杂性、严峻性和不确定性，又充分看到经济回升向好、长期向好的基本趋势没有改变。”四

川省省长黄强表示。

2023年，重庆成为我国中西部地区首个GDP超过3万亿元的城市。2024年，重庆GDP预期增长6%左右。

重庆市市长胡衡华在作政府工作报告时表示，上述目标立足重庆发展阶段性特征，统筹考虑增长潜力、现实条件和“十四五”目标要求，是“跳一跳，够得着”的，体现了自我加压、主动作为，力争在实际工作中取得更好结果。

力争GDP总量

迈上新台阶

广东省政府工作报告提出，2023年广东成为全国首个GDP突破13万亿元的省份，总量连续35年居全国首位。2024年，广东提出了GDP增长5%的预期目标，并明确将继续努力扛起“经济大省要真正挑起大梁”的责任。

山东省省长周乃翔在作政府工作报告时表示，烟台成为山东省第3个万亿级城市。下一步，山东将支持烟台建设绿色低碳高质量发展示范城市，同时支持济南、青岛、烟台打造未来产业先导区。

辽宁也在努力实现省内万亿城市“破零”。辽宁省省长李乐成作政府工作报告时明确，要通过全面振兴新突破三年行动，推动沈阳、大连跨入地区生产总值过万亿城市行列。



目前已已有20个省区市公布今年经济增长目标，其中大多数GDP增长预期目标不低于5%。(资料图片)

关注多个经济“质量”指标

“高质量发展”成为今年地方两会关键词，多地强调科技创新、生态环保等“质量”指标。

上海今年继续将科研创新投入、环保投入列入经济社会发展的硬指标之中。上海提出，2024年全社会研发经费支出相当于全市生产总值的比例达到4.5%左右，单位生产总值能耗、单位生产总值二氧化碳排放量进一步下降，主要污染物重点工程减排量完成国家下达目标。

2024年，重庆将加快构建“416”科技创新战略布局，力争全社会研发投入强度达到2.55%。重庆将继续深入实施高新技术企业和科技型企业“双倍增”行动计划，确保到2024年底，高新技术企业和科技型企业分别超过8500家和6万家。

浙江明确，2024年数字经济核心产业增加值增长9%左右，规上工业企业数字化改造覆盖率达85%。数据显示，浙江平台企业创造的利润已占到浙江数字经济核心产业的60%以上，对全省GDP增长年均贡献率超过10%。

据上海证券报

郑州男子7+2复式投注中双色球839万元

1月2日晚，开奖的福彩双色球第2024001期，开出7注单注奖金为820万元的一等奖，其中1注花落河南省郑州市。中奖彩票为一张7+2的复式票，共获奖金839万元。

“很开心，也很意外！”在众人期待下，大奖得主吴先生(化姓)近日现身河南省福彩中心领奖，分享中奖经历。

吴先生是福彩的忠实粉丝，喜欢购买双色球，但他很“佛系”，并不是每期都买，而是在空闲或感觉好的时候，才会去买上几注。此次命中大奖是自选和守号的结果。“没想到是一等奖，太激动啦！”同时，吴先生也建议其他购彩者，购彩要保持平常心，根据自己的情况量力而行。

对于资金的使用，吴先生表示，会拿出一部分用于投资自己的生意，其他的先存起

来，再慢慢打算。“今后会继续买双色球，为福彩事业加油！”

据河南福彩



山西一对父子领走双色球733万元大奖

1月18日早，来自大同的卢先生(化姓)和父亲一起来到山西福彩兑奖室，领取了属于他们的733万余元大奖。

卢先生的父亲购彩二十多年，在父亲的购彩影响下，卢先生也开始购彩，彩龄也有十年，卢先生介绍：“常常和我的父亲一起购彩，有趣的购彩技巧会互相沟通，在打票之前也会交流确定我们中意的号码。很幸运2024年开年我们收获大奖！”

在选号技巧上卢先生很喜欢将自己和

家人的生日号码组合，在他父亲的影响下也很喜欢复式选号。

在领奖现场卢先生的父亲说：“这次中奖的号码就是我们一起讨论的，我感觉这组号码会中奖，票是儿子去购买的，今天和儿子一起兑奖也很开心，这是属于我们父子的高光时刻！”

领奖现场卢先生和父亲为山西省残疾人福利基金会捐款1万元。

据山西福彩

排列5头奖遍地开花山西11个地市皆有斩获

体彩排列5天天开奖，单注奖金高，因而广受彩民喜爱。不少购彩者在这一玩法上收获颇丰。1月7日，排列5第24007期开奖，中奖号码“88898”，山西省共中出头奖15注，分别为太原1注、大同1注、运城2注、忻州5注、临汾6注。排列5头奖遍地开花，位于临汾市尧都区迎春北街粮转站门面的网点中出该期头奖1注，代销者卢先生脸上满是喜悦。

卢先生的投注站位于热闹的街市，附近都是些做小买卖的生意人，炎夏傍晚时乘凉、冬季围坐店内品茶闲聊，闲逛闹市路过、小区附近居民上下班、外地过来打工的一些群体都是小小投注站购彩者主要组成部分。大家在一起研究号码，切磋技艺成了闲时的一大乐趣。卢先生说：“和购彩者形成互动，营造玩彩票的氛围，为购彩者提供更好的服务，切身想购彩者所想，想购彩者所需，才能吸引大家多来坐坐，多出大奖。”

1月17日，体彩排列5第24017期开出号码“55555”，全国共中出5966注，山西购彩者收获106注，单注奖金84034元。其中太原15注，大同4注，阳泉2注，长治4注，晋城12注，朔州2注，晋中3注，运城27注，忻州2注，临汾31注，吕梁4注。山西11个地市皆有

斩获，呈现井喷之势的大奖似乎预示着2024彩市红红火火。

忻州中得该期2注头奖，收获16万余元奖金的黄先生(化姓)激动地说：“这下年后就能娶媳妇儿啦。感谢体彩，到时请大家来喝喜酒！”看着黄先生兴奋的样子，在场的人都为他高兴，也祝福黄先生生活美满幸福。

长治购彩者李先生(化姓)中得该期3注头奖、收获奖金25万余元。他说：“我购彩的号码都是自己心仪的号码和一些家人的生日、纪念日组成的数字。奖金我会投资到自己将要开业的公司，开开心心和家人一起过大年，过个富裕年。”

据《羊城晚报》



小梦想·大乐透